

A/PMP/31.10.2018/829



Parlamentul României

Camera Deputaților



Grupul Parlamentar al Partidului Mișcarea Populară



ÎNTREBARE

Nr. 6045A/31.10.2018

**Adresată: Domnului George Ivașcu, Ministrul Culturii și Identității Naționale**

**De către: Cornel Mircea Sămărtinean, deputat PMP de Timiș**

**Tema întrebării: Situația în care se află clădirea Operei Române din Timișoara**

Domnule Ministru,

În anul sărbătorii Centenarului Marii Uniri de la 1918 administrația publică locală din Timiș manifestă un profund dezinteres față de o clădire de patrimoniu, punct de reper al municipiului Timișoara- Capitală Culturală Europeană în 2021. La doi ani de când a fost aleasă firma care să reabiliteze fațada Operei Române din Timișoara, autoritățile locale încă nu au fost în stare să demareze lucrările de reparații. În 16 februarie 2016, primăria Timișoara anunța faptul că a finalizat licitația pentru reabilitarea fațadei principale. Astfel, lucrările de reparații trebuiau să înceapă în câteva săptămâni și să fie gata în șase luni. În realitate constatăm faptul că în centrul Timișoarei nu s-a schimbat nimic, realizarea acestui proiect încă bate pasul pe loc. Autoritățile publice locale susțin că șantierul nu a putut începe nici în ziua de astăzi, pentru că proiectul are nevoie de modificări, modificări care trebuie aprobate de către Comisia Națională a Monumentelor Istorice, organism aflat în subordinea Ministerului Culturii și Identității Naționale.

Având în vedere situația dezastroasă în care se află Opera Română din Timișoara, edificiu de valoare inestimabilă, vă rog, domnule Ministru să-mi comunicați care sunt măsurile concrete pe care le veți lua pentru deblocarea și soluționarea acestei situații, astfel încât Comisia de Monumente Istorice din cadrul Ministerului Culturii și Identității Naționale să-și îndeplinească atribuțiile și să aprobe cât mai urgent documentația finală necesară reluării licitației execuției lucrărilor de reabilitare.

**Solicit răspuns scris.**

Cornel Mircea Sămărtinean  
Deputat PMP de Timiș



29.10.2018